



### 华中数控成功研制高档数控系统

代表我国最高水平的高档数控系统“华中8型”大大缩短了我国与国外高档数控系统的差距,在现场总线技术、智能化技术、加工工艺技术集成等部分功能和性能上实现了技术原创和超越。

B4



### 雷曼光电:领跑中高端LED制造领域

一直致力于成为LED领域具有国际竞争力的民族品牌企业——雷曼光电600162即将登陆国内创业板市场。公司拟首次发行1680万股A股,发行后的总股本为6700万股。

B4

### 电广传媒等 多家公司今日停牌

证券时报记者 建业

本报讯 电广传媒(000917)今日公告称,因公司正在筹划重大资产重组事项,为了维护投资者利益,避免对公司股价造成重大影响,公司股票自今日起停牌。早在2008年9月,电广传媒就曾公告称因重大资产重组事项而宣布停牌,此后资产重组因故中止。当时有分析认为,电广传媒实际控制人湖南广播电视集团有意将旗下经营性资产注入上市公司以实现整体上市。

宝石A(000413)则因为控股股东改制而停牌。公司接到大股东石家庄宝石电子集团有限责任公司通知,石家庄市国资委拟就宝石集团改制重组事宜向石家庄市政府汇报,并与有关部门沟通。该事项可能涉及上市公司,为切实维护投资者利益,避免公司股价异常波动,公司股票将于今日起停牌,待沟通意见明确后公告复牌。

值得注意的是,宝石集团此前曾决定自10月15日起,在未来6个月内减持部分宝石A股份,合计减持数量为3830万股,占公司股份总数的10%。从11月初至12月15日,宝石集团已连续减持宝石A股票约3015万股,占宝石A总股本的7.87%。

同时,王府井(600859)接控股股东北京王府井国际商业发展有限公司通知,称其正在筹划重要事项,存在不确定性。经申请,王府井股票于今日停牌一天。此前的12月24日,王府井股东大会刚刚批准了公司非公开发行股票方案。

另外,三普药业(600869)今日公告称,拟于近日召开董事会审议非公开发行股票事项,为避免股价异常波动,保护投资者利益,经申请,三普药业股票自今日起停牌,停牌时间不超过5个交易日,待董事会决议公告后再行复牌。

### 大众公用 子公司1.2亿注资第一财经

证券时报记者 刘晓晖

本报讯 大众公用(600635)近日公告,公司全资子公司上海大众集团资本股权投资有限公司向上海第一财经传媒有限公司增资1.2亿元(其中增资额为228.02万元,溢价款1.18亿元作为资本公积计入),占该公司注册资本的5%,投资期限30年。此次投资所需资金由大众资本自筹。

据了解,上海第一财经传媒有限公司(以下简称“第一财经”)是中国目前唯一一家拥有全媒体信息传播渠道的金融信息服务提供商,为中国最有影响力的财经信息服务品牌,其财经信息涵盖多个跨媒体平台。大众资本增资该公司可获得相应的股权投资收益。

大众公用表示,我国传媒业正值历史性的发展机遇期,文化体制的深化改革为传媒业解决发展体制的瓶颈问题创造了条件。根据国务院发布的《文化产业振兴规划》,传媒产业作为文化领域的主力军之一,投资吸引力显著,大众资本增资第一财经将受益于其良好的发展前景和投资空间。

### 上周上海产权市场 交运行业成交近6亿居首

证券时报记者 孙玉

本报讯 上海联合产权交易所公布的数据显示,上周沪上交运行业成交金额居首,一周成交金额5.88亿元。其次,公用事业和金融业成交金额分别为4.19亿元和2.88亿元,房地产业和社会服务业成交金额均为1.22亿元。

据悉,上周共有16宗异地企业项目通过上海产权市场成功转让。其中,珠海京投实业有限公司80%股权及178.91万元债权“转让项目”受让方是一家中央企业,该项目被深圳市一家私营的物业管理有限公司收购,收购价格2.26亿元;杭州福锦人造板有限公司50%股权“转让项目”被浙江省一家私营企业收购,成交价格2600万元。

此外,还有多宗申银万国证券股份有限公司股权转让项目通过协议方式成交。其中,申银万国证券股份有限公司0.0298%股权200万股“转让项目”被天津一家私营的商贸有限公司收购,成交价格1196万元,折合每股成交价格是5.98元。

从新推挂牌项目来看,宗数最多的行业是制造业,一周新推挂牌项目14宗,挂牌金额合计达到3亿元。其次,金融业一周新推挂牌项目64宗,挂牌金额7.82亿元;房地产业一周新推挂牌项目6宗,挂牌金额19.95亿元。

# 中联重科登陆港交所 将发力全球市场

证券时报记者 文星明

12月23日,中国工程机械行业龙头企业——中联重科(000157.SZ、01157.HK)成功登陆香港联交所。公司此次募资总额高达150亿港元,为近年全球工程机械企业最大的一笔公开融资,在扣除发行费用后,其募资的近4成将投向海外市场,这意味着公司全球化进程将提速。

中联重科董事长、首席执行官詹纯新接受记者采访时表示,公司不会放弃并购机会,未来如果有合适的企业与企业,公司会继续考虑海外并购。此外,詹纯新表示,“十二五”规划对公司业务有利,公司主业将继续保持高速发展。

中联重科上市当日收盘价16.18港元,比14.98元的招股价上涨8.01%。

### 资本追捧中联

作为香港联交所今年最大的IPO项目,香港联交所行政总裁李小加亲自出席中联重科上市仪式。

在此之前,中联重科的筹资也得到了国际投资者的热捧。中联重科本次上市交易的H股股份总数为9.57亿股,其中包括首发8.7亿股,以及相关国有股东为进行国有股减持而划转给全国社会保障基金理事会并转为境外上市外资股的8695.83万股。中联重科H股发行价为每股14.98港元,募集资金130.33亿港元。另外,于香港公开发售截止认购日起计的30日内,中联重科还会在全球协调人行使超额配售权时,额外增发不超过1.3亿股H股,有望再募集资金19.48亿港元。中联重科此次公开发售超额认购7.17倍,在港募集资金总额有望达到150亿港元,为今年在港非金融类上市公司募集资金之最。

中联重科此次在香港发行新股,新加坡政府投资公司(GIC)及索罗斯香港基金公司均通过国际配售认购。而这也是索罗斯香港基金公司自在港开业以来第二次出手认购新股。除此之外,被称为“亚洲股神”的李兆基私人进行了认购,涉资5000万美元。这是作为恒基地产主席的李兆基10月以来的最大一笔投资。据香港媒体报导,李兆基本人对于中联重科的认购将采取不限价方式,即不管中联重科的股价最后定在13.98港元至18.98港元之间哪一位置上,李兆基都将全数认购。分析人士指出,李的不限价做法,表明其对中联重科行业龙头地位和公司治理结构的认可。

### 剑指1000亿目标

在国际资本大亨火线认购中联重科的背后,是中联重科实力强大、业绩靓丽的现状和工程机械行业高速发展的预期。

目前,中联重科是世界十大工程机械企业,全球最大混凝土机械制造商,中国工程机械行业产品目录最全的企业,中国最大的环卫机械公司。

2010年中联重科三季度报显示,公司总资产已突破500亿元,较上市之初增长了51倍。最新业绩预告则显示,今年公司实现净利润约43亿元,比2009年增长了80倍。

“十二五”规划对公司业务有利,加上内地城镇化速度加快和空间很大,十年到二十年,中国工程机械行业无周期性制约。”12月23日,中联重科董事长、首席执行官詹纯新表示,预计在国内推动保障性住房、高铁发展,水利建设,以及环保业务等的大背景下,公司主业将继续保持高速发展。

此外,詹纯新还表示,中联重科的产品链非常完整,几乎涵盖起重机械、混凝土机械以及路面机械等与国家建设紧密相关的所有方面,而众人关注的环保环卫机械更将成为公司未来发展的亮点。



东方IC/供图

据了解,中联重科此次H股募集资金,主要用于拓展公司的国际化业务;建设和完善公司的境内外营销网络及服务体系和支持体系;进行产业升级和核心零部件配套能力建设;建设公司研发能力及开展新技术研究,建设公司的数字化服务和供应链协同管理平台;补充公司流动资金。按销售收入而非上市公司会计统计算法,中联重科今年的收入是500亿元,2015年,公司提出的目标是达到1000亿元。”广发证券研究员邱世梁分析说,如果通过收购,或者多次再融资等措施加速发展,公司千亿美元目标完全有可能按期实现。”

### 全球拓展提速

卡特彼勒、小松等世界级工程机械企业的发展历程表明,国际化是建

设世界级工程机械企业的必经之路。他们都经历了产品市场由国内向国际转变的过程,也经历了产品国际化向资本国际化转变的过程。”国金证券研究员董亚光认为,中联重科此次H股发行上市,将是公司又一次新的跨越。詹纯新称,丰富的并购经验是中联重科的优势,也是公司国际化的助推器,未来如果有合适的企业与企业,公司会继续考虑海外并购。据中联重科2009年年报披露,公司全年实现主营收入181.47亿,其中,海外营收为26.15亿元,占比12.59%。

招股说明书披露,中联重科本次H股发行所募资金,在扣除发行费用后,将有约28% (约38.23亿港元)用于在部分主要海外国家及地区开展业务及服务,巩固公司的市场地位;另外,还有约10% (约13.67亿港元)用

### 链接

#### A股 送股分红王”

招股文件显示,中联重科目前主要股东分别是湖南国资委、联想控股旗下的弘毅投资和中联重科管理层,分别持股21.4%、10.2%和10%。此外,中联重科在此次发行时将引入4名机构投资者,包括高瓴资本、凯斯博基金、上海市政府独资成立的上海实业集团和中科天水投资,共认购6.4亿港元股份。

2000年10月12日,中联重科A股在深交所挂牌上市,融资6.37亿元。10年来,中联重科累计为股东现金分红13.84亿元,已是上市时募集资金的2.17倍;累计送股和转增股本44.80亿股,是上市时总股本的29.86倍。因此,中联重科在A股市场获得“送股分红王”的称号。

于补充海外业务的营运资金。

如本次H股发行顺利完成,随着募集资金的投入,公司的国际化战略将加速推进。”国金证券研究员董亚光继续分析,中联重科此次香港上市后,A股市值将在800亿元至900亿元之间,完全可以支持其在海内外实施大规模的并购。”

按照中联重科的构思,在新兴市场,将以收购、建厂、拓展营销网络多重手段相结合,复制公司在中国市场上积累的经验,主打产品性价比高的优势,迅速获得市场份额。

而在欧美市场,公司将通过选择性的收购和自建装配厂,整合全球资源;选择中联重科的强项产品进入,主攻专门市场,例如以并购的CIFA已经在欧洲所建立的完整混凝土业务平台为基础,拓展中联重科其他产品线在欧洲的研发、生产和销售网络。

# 收购晨炎信息 博瑞传播大幅加码游戏行业

证券时报记者 建业

本报讯 继2009年巨资收购成都梦工厂网络信息有限公司之后,博瑞传播(600880)日前再次加码投资游戏行业。公司拟收购上海晨炎信息技术有限公司全部股权,晨炎信息是美国苹果公司游戏开发及内容提供商。上述股权转让价款区间为1200万美元至4000万美元,最终转让价款与晨炎信息在未来三年实现的业绩挂钩。

12月23日,博瑞传播与DSTF Holdings Ltd(下称:DSTF)签订了股权转让协议,拟收购DSTF持有的晨炎信息100%股权。DSTF现主要业务

为开发在苹果公司的苹果应用商店APPStore上供用户付费下载的游戏,该等软件销售收入由DSTF和苹果公司按照一定比例分成。

DSTF与晨炎信息于2010年1月1日签署《软件开发服务协议》和《游戏软件销售协议》,DSTF委托晨炎信息从事APPStore游戏软件的开发工作,同时,晨炎信息独立开发的APPStore游戏软件由出让方进行代理销售。此后,为促进业务整合,DSTF与晨炎信息其他股东签署了《股权转让协议》和《资产出让及业务移交协议》,根据该等协议,在DSTF成为晨炎信息100%股东之后,将其与苹果公司

之间的所有有关APPStore游戏软件的开发和销售业务全部转让给晨炎信息。上述转让完成之后,晨炎信息将拥有独立设计、开发、销售和运营APPStore游戏的能力,并成为苹果公司的注册APPStore游戏软件开发者,直接开发APPStore游戏软件,该等游戏软件取得的销售收入由晨炎信息与苹果公司按照一定比例分成。

据了解,晨炎信息现有员工超过70人,核心管理团队和研发团队经过多年合作,具备丰富的经验和高效高品质的手机游戏研发和运营能力。晨炎信息的品牌和Gamebox”在APPStore上已颇具知名度和影响力,是华语地区在

APPStore上规模最大的游戏开发公司,也是极少数能够与像Gameloft、EA等老牌欧美游戏公司展开竞争的公司。

根据协议,博瑞传播收购晨炎信息100%股权的转让价款区间为1200万美元至4000万美元,最终的转让价款与晨炎信息2011年-2013年3年的业绩挂钩。据测算,若晨炎在未来的3个会计年度内,以对赌的最低实现目标利润计算,净利润的复合增长在35%以上,3年后净利润目标约为364万美元;若以对赌条款中约定的最大目标利润计算,净利润的复合增长则超过100%。博世公司方面代表表示,812万美元。此外,为了稳定并发挥晨

炎管理团队及核心员工的积极性,若晨炎信息连续3年均保持了净利润增长,则其管理层及核心员工将有权在2013财务年度结束后选择共同对晨炎增资,增资完成后其合计持有将不超过晨炎信息股权的30%。

与此同时,博瑞传播子公司北京博瑞盛德创业投资有限公司现金出资700万元对北京锐易通科技有限公司进行单方面增资。增资后博瑞盛德持有锐易通20%股权。目前,锐易通主要经营网络游戏、社交游戏等相关业务。其运营的“泡泡鱼”是国内ARPU值最高的社交游戏,2009年在人人网上线,今年5月开始进入日本Gummy平台。

# 借增发融资 威孚高科欲成行业领军者

证券时报记者 徐飞

本报讯 威孚高科(000581)于2010年12月24日召开2010年第二次临时股东大会,通过了非公开增发融资30亿元,借力资本市场,在未来五年时间里,将公司打造成汽车核心零部件中国领军者。

威孚高科表示,国家产业导向政策给公司提供了契机,经过多年的发

展,公司成功实现了产品升级改造和业务战略转型,从单一的燃油喷射系统产品扩展到汽车进气系统、燃油喷射系统、后处理系统三大板块,形成了完整的汽车核心零部件产业链。在此基础上,公司与国际汽车零部件巨头——德国博世公司进行技术合作,进一步巩固了公司的行业龙头地位。

此次,威孚高科拟向两大股东无锡产业集团和德国博世公司发行1.13亿股股份,计划募集资金30亿

元,募集资金项目涉及WAPS(高压集成系统)研究开发及产业化和柴油共轨系统零部件产能提升、汽车尾气后处理系统产业化、工程研究院、产业园区建设项目、汽车动力电池材料及动力电池研发、股权收购等6个方面。

据悉,作为公司大股东,具有“国资”背景的无锡产业集团本次认购威孚高科3601.76万股股份,仍保持第一大股东地位。对此,无锡产业

集团方面表示,这意味着无锡国有资本对威孚高科募集资金投资项目发展充满信心,以及对威孚高科发展战略和经营策略的支持。而威孚高科的长期合作伙伴——德国博世公司作为战略投资者,将通过本次非公开发行股票,由原来持股3%提升至14%。博世公司方面代表表示,增股计划充分表达了博世和威孚希望巩固合作伙伴关系的共同心愿,它将有力度支持博世在中国进一步

发展的战略。

在谈到公司未来发展的战略和愿景时,威孚高科董事长王伟良表示,未来5年,顺应国家政策环境、市场需求和竞争格局的新变化,威孚高科确立了“打造汽车动力工程核心零部件中国领军者”的未来发展战略,将在具有自主知识产权的进气系统、燃油系统以及后处理系统三大业务板块系统研发、增能扩产,通过5年培育,实现裂变式发展。